



ご理解とご協力をお願いします!

西尾市消防団大学生等活動認証制度

消防団大学生等活動認証制度とは?

真摯かつ継続的に消防団活動に取組み、顕著な実績を収め、地域社会へ多大なる貢献をした大学 生、大学院生又は専門学校生等について、西尾市がその功績を認証し、就職活動を支援することを 目的とする制度です。 認証対象団員

交付までの流れ

【申請】

認証を希望する学生消防団員は、消防 団長に認証の推薦を依頼し、消防団長 が市長に推薦します。

【審査】

市長は推薦のあった学生消防団員の功 績の認証の可否を審査します。



市長は、審査の結果、認証することを 決定した場合は、「認証状」(本人用)と 「認証証明書」(企業提出用)を交付し ます。

西尾市

西尾市が証明





就職活動時に活用

企業



本人交付用

西尾市消防団大学生等活動 西尾市消防団大学生等活動 認証状

活動内容

西尾市長 印

認証証明書 次の者は、真摯かつ継続的に消防団活動に取り組み、顕著な実績を収め、地域社会へ多大なな貢献をした ことにより、西尾市消防団大学生等活動認証制度により 認証を受けた者であることを証します。

企業提出用



面接時の自己PRとして提示

あなたにもできることがある!

西尾市では団員数の減少、団員の高齢化が 深刻な問題となっています。そんな今だから こそ地域のヒーローとして大学生・専門学生 等若い力が必要です。

皆様の入団をお待ちしています!



出初式での一斉放水の様子

企業としてのメリット

- ○社会貢献実績のある人材や、団体行 動、規律等を身につけた人材を確保 しやすくなります。
- ○消防団経験者を採用することで事業 所の災害対応能力の向上が期待でき ます。

学生としてのメリット

- ○消防団員として地域に貢献してき た実績を企業にアピールすること ができます。
- ○消防団活動における功績が評価さ れることで、学生の意欲の向上が 期待できます。

企業の皆様へ

採用にあたり、大学生等から認証証明書の提出があった際は、積極的に評価を いただきますようお願いします。

お問い合わせ先

西尾市消防本部 消防総務課 〒445-0872 西尾市矢曽根町赤地23番地1 TEL 0563-56-2110(代表) FAX 0563-57-1738 メール fd.soumu@city.nishio.lg.jp

